
 

Κωνσταντινούπολη – Καθαγιασμός Άγιου Μύρου: 5 ημέρες 

αεροπορικώς | Πάσχα | Αναχωρήσεις: 19/04 & 20/04 

ΔΩΡΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ: ΓΕΥΜΑ ΣΕ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΣΤΗΝ ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΓΑΛΑΤΑ ,ΓΕΥΜΑ ΣΤΟ 
ΣΟΥΛΤΑΝΑΧΜΕΤ, ΔΕΙΠΝΟ ΣΤΟ ΤΑΚΣΙΜ, ΓΕΥΜΑ ΣΤΑ 
ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ 

Το ‘Αγιο Μύρο παρασκευάζεται κάθε δέκα χρόνια, στο Φανάρι και 
χρησιμοποιείται στο μυστήριο του βαπτίσματος για την μετάδοση των δωρεών 
του Αγίου Πνεύματος στους νεοφώτιστους Ορθοδόξους. Η παρασκευή και ο 
καθαγιασμός του Αγίου Μύρου, αποτελεί γεγονός ιδιαίτερης σημασίας στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία, και πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια της Μεγάλης 
Εβδομάδος στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και συγκεκριμένα από την Κυριακή 
των Βαΐων μέχρι και την Μ. Πέμπτη το πρωί, παρουσία εκπροσώπων των 
Ορθοδόξων Εκκλησιών. 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

 



 
1η ΗΜΕΡΑ:AΘΗΝΑ –ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ-
XAΛΚΗΔΟΝΑ) 

Αναχώρηση από το Ελ. Βενιζέλος. Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη (ασιατική 
πλευρά), συνάντηση με τον τοπικό Ελληνόφωνο συνοδό/ξεναγό μας. 
Παίρνoντας τον παραλιακό δρόμο μια εκπληκτική διαδρομή ξεδιπλώνεται 
μπροστά μας. Η ώρα είναι ιδανική για πέρασμα με λεωφορείο από τον δρόμο της 
Βαγδάτης και μετά περίπατο στα γραφικά στενά του Καντίκιοϊ, της Αρχαίας 
Χαλκηδόνας, στην αγορά μπαχαρικών –λαχανικών – παραδοσιακών προϊόντων 
με τα χίλια χρώματα, στην εκκλησία που έγινε η Οικουμενική Σύνοδος για τον 
Μονοφυσιτισμό και έγινε το θαύμα της Αγίας Ευφημίας. Αμέσως μετά θα 
επιβιβαστούμε στο καραβάκι με προορισμό την ευρωπαϊκή πλευρά της 
Κωνσταντινούπολης, διασχίζοντας τις δύο Ηπείρους από την Ασία στην 
Ευρώπη!!!Γεύμα σε εστιατόριο στη γέφυρα του Γαλατά με μοναδική θέα της 
Πόλης και του Κεράτιου κόλπου.Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας.Τακτοποίηση τα 
δωμάτια.Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  (ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο ) 

Πρόγευμα  και αναχώρηση για ξενάγηση στα πιο σημαντικά αξιοθέατα της 
Πόλης. Θα ξεκινήσουμε από το σουλτανικό ανάκτορο Τοπ Καπί στη χερσόνησο 
που ιδρύθηκε η αρχαία αποικία του Βυζαντίου. Αμέσως μετά επίσκεψη στο 
μεγαλύτερο μνημείο του ελληνισμού και της χριστιανοσύνης, την Αγία Σοφία. 
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Βυζαντινό Ιππόδρομο, το θρυλικό Μπλε Τζαμί 
(Σουλτάναχμετ) και τη Βασιλική Στέρνα του Θεοδοσίου.Γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο.Θα καταλήξουμε στην εκπληκτική Σκεπαστή Αγορά (Καπαλί Τσαρσί) 
με τα 5.000 μαγαζιά για να κάνετε τις αγορές σας Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο..Διανυκτέρευση. 

 
3η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – BYZANTINEΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ – ΑΘΗΝΑ 

Μετά το πρόγευμα Θα επισκεφτούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι 
για την παρακολούθηση του καθαγιασμού του αγιου μύρου.Στη συνέχεια 
επίσκεψη στην Παναγία των Βλαχερνών, τη Μονή της Χώρας με τα περίφημα 
ψηφιδωτά, το Μπαλουκλί (Μονή Ζωοδόχου Πηγής) που συνδέεται με τους 
θρύλους για τα μισοτηγανισμένα ψάρια και την άλωση της Πόλης .Γεύμα σε 
εστιατόριο στη γέφυρα του Γαλατά με μοναδική θέα της Πόλης και του 
Κεράτιου κόλπου.Επιστροφή στο ξενοδοχείο,διαν/ση 

 
4η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ξενάγηση ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ-
ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ 



 
Πρόγευμα και αναχώρηση για ξενάγηση.Επίσκεψη στο ανάκτορο Ντολμά 
Μπαχτσέ και στη συνέχεια επιβίβαση στο πλοίο  για να επισκεφθούμε τα 
Πριγκηπόνησα. Η πρώτη στάση μας θα γίνει στη Χάλκη με την περίφημη 
Θεολογική Σχολή και την Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδας στο λόφο της Ελπίδας. 
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Πρίγκηπο.Γεύμα σε παραλιακό εστιατόριο 
και για στη συνέχεια για όσους επιθυμούν προαιρετικά  βόλτα με τις 
παραδοσιακές άμαξες το γύρο του νησιού.Επιστροφή στην Πόλη.. Για το βράδυ 
σας  προτείνουμε βραδινή διασκέδαση σε  νυχτερινό κέντρο με ζωντανή 
ορχήστρα και παραδοσιακούς χορούς της κοιλιάς  (oriental).  Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 
5η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  – ΑΘΗΝΑ 

Νωρις το πρωί check out παραλαβή πρωινό σε box και μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα. 

Σημείωση : Η σειρά των ξεναγήσεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς όμως να 
παραληφθεί καμία επίσκεψη.Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

 
Το πρόγραμμα με αναχώρηση 20/04 

20/04 Αφιξη στην Κων/πολη ,δείπνο σε τοπικό εστιατόριο, διαν/ση 
21/04 πρόγραμμα 3ης μέρας 
22/04 πρόγραμμα 4ης μέρας και το βράδυ παρακολούθηση Επιταφίου στην Αγία 
Τριάδα 
23/04 προγραμμα 2ης μέρας  και το βράδυ ανάσταση στην Αγία Τριάδα ή στο 
Πατριαρχείο 
24/04 πρόγραμμα 1ης μέρας και μεταφορά  στο αεροδρόμιο 

 
Πύργος του Γαλατά, Κωνσταντινούπολη 

KΟΣΤΟΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ σε ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 340€ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: 430€ 

ΠΑΙΔΙΚΟ (ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ ΔΥΟ 
ΕΝΗΛΙΚΕΣ: 290€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 



 
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με PEGASUS AIRLINES 
 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο 
 Τρεις  διανυκτερεύσεις με πρωινό στο  ξενοδοχείο NOVA PLAZA CRYSTAL 

TAKSIM 4* ή παρόμοιο 
 ΓΕΥΜΑ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΣΤΗ ΓΕΦΥΡΑ ΓΑΛΑΤΑ 
 ΔΕΙΠΝΟ ΣΕ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΑΚΣΙΜ ΓΕΥΜΑ ΣΤΑ 

ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ ΓΕΥΜΑ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (ΣΟΥΛΤΑΝΑΧΜΕΤ) 
 Εισιτήρια πλοιαρίου για τα Πριγκηπόνησα 
 Εκδρομές όπως στο πρόγραμμα 
 Τοπικός Ελληνόφωνος συνοδός/ξεναγός 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

ΔEN ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Φόροι αεροδρομίων 150€ 
 Είσοδοι στα μουσεία 
 Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 Τα ιππήλατα αμαξάκια 
 Ασφάλεια Ατυχήματος/Ξαφνικής Ασθένειας INTERAMERICAN για κάλυψη 

καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και για Covid-19 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

Αναχώρηση 19/04 

AΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 09.50 – 11.10 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ 07.40 – 09.10 

Αναχώρηση 20/04 

AΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 18.25 – 19.45 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ 16.15 – 17.45 

 


